

# “很有信心及时递交成果”

## APEC 最后一次高官会昨开幕

### 亚太经合组织高官会讨论些什么?

本报北京今日电 (特派记者范洁)2014年亚太经合组织(APEC)最后一次高官会昨天在国家会议中心开幕,21个APEC经济体、秘书处、工商咨询理事会及观察员的代表出席会议。APEC高官会主席、中国外交部副部长李保东主持会议并致辞:“我非常乐观,也很有信心,本着一直以来建设性的精神、友好公平的原则讨论,我们将及时递交成果。”

此次高官会为期2天,是APEC领导人会议周的首场主要活动,也将为APEC第二十二次领导人非正式会议奠定基础。

在去年底举行的非正式高官会上,中方向各成员通报了2014年领导人非正式会议的主题——“共建面向未来的亚太伙伴关系”,以及各项重点议题。今年2月、5月和8月,第一、二、三次高官会相继在宁波、青岛和北京举行。经过各成员近一年的合作与努力,以及系列高官会和各专业部长会的铺垫,APEC已就推动区域经济一体化、促进经济创新发展、改革与增长、加强全方位基础设施与互联互通建设等重要议题达成了广泛而深入的共识。

亚太经合组织(APEC)高官会是亚太经合组织的协调机构,由年会的东道主负责。高官由各成员指定的高官(一般为副部级或司局级官员)担任。高官会是各成员高官参加的例会,每年举行3至4次会议。

第一次高官会,一般在年初举行,主要任务是确定全年的亚太经合组织整体工作确定方向,研究如何具体落实上一年领导人和部长级会议的决定,并将任务分配给亚太

经合组织各委员会和工作组;听取各委员会、工作组及亚太经合组织秘书处上一年的工作汇报,并审议各委员会、工作组及亚太经合组织秘书处当年的工作计划。在年初高官会的基础上,第二次高官会旨在进一步梳理亚太经合组织合作进展,推进各领域合作倡议。第三次高官会的核心工作就是为领导人非正式会议做好全面准备。最后一次高官会取得的成

果便是当年部长级会议声明和领导人宣言的基础。

高官会下设4个高级委员会,负责落实相关决定和开展项目,分别是贸易和投资委员会、经济委员会、经济技术合作高官指导委员会和预算管理委员会。各委员会还下设若干工作组或特设工作组,开展专业活动和合作。此外,高官会还设有粮食安全政策伙伴关系等工作机制。

据新华社

国家卫计委称今年申请人数少于预期

## 全面放开二孩政策无时间表

本报讯 据中国之声《全国新闻联播》报道,国家卫计委昨天透露:今年单独二孩申请人数少于预期,政策效果还有待时间验证,全面放开二孩政策没有时间表。

国家卫生计生委监督局监察专员赵延配说,目前单独二孩申请人数低于预期,与多方面原因有关:“提出申请的是80多万,批准的是70多万,确实和预期有差距。

原因一个方面,今年开始实施单独二孩政策以后,各地最早实施的时间是在今年年初,晚的在六七月份。单独二孩涉及的人口对象,很大一部分比例是城市人口,他们的生育观念已经有了一个很大的转变,不急于要孩子。从生育来说,政策有一个滞后性,最少到第二年、第三年才能看到整个生育水平是否有一个大的变化。普遍二胎,现

在确实没有一个时间表。”

国家卫计委新闻发言人宋树立表示,单独二孩政策实施后,开局良好,运行平稳,国家卫计委将跟踪生育水平变化。下一步,卫计委将做好出生人口的监测预警,改进服务管理,完善配套措施,推动政策落实,同时将跟踪调研分析生育水平的发展变化,为逐步调整完善生育政策打下基础。(冯会玲)



### “扎针女婴”出院

山东“扎针女婴”在北京儿童医院经过为期一周的观察后,于昨天出院。10月28日,备受关注的

山东“扎针女婴”在北京儿童医院进行了手术,体内的12根金属异物被成功取出。

图为“扎针女婴”的母亲从医护人员手中接过女婴 新华社发

## 中华医学会获8.2亿元商业收入

国家卫计委已督促按审计署要求整改

据新华社北京11月5日电(记者胡浩)国家卫生计生委5日召开例行新闻发布会。在回答记者提问时,新闻发言人宋树立表示,国家卫计委已责成中华医学会进行整改。

审计署6月公布的对中华医

学会的审计报告中提到,中华医学会一年内召开160个学术会议,获得商业收入8.2亿元。

宋树立表示,国家卫计委已按审计署提出的问题和整改要求,责成中华医学会严格按照要求进行整改。她介绍,整改措施包括对学

术会议招商中存在的问题逐一检查,对照检查期间暂停学术会议招商活动,加强学术会议管理,制定学术会议管理规定,严格学术会议计划审批管理,明确禁止向医药企业提供参会代表通讯录行为,加强专科分会管理,加强财务管理等。

## 网易微博关张 新浪微博领跑 微博翻过“百花齐放”一页

一直标榜“有态度”的网易微博,前天宣布将正式关闭。其微博页面提醒用户可“一键搬家”到轻博客LOFTER上,但由于搬过去的只是内容,原来用户间的好友关系链断裂了,网易微博将不复存在。而一个季度前,已一门心思做微信的腾讯已关闭了腾讯微博。这意味着,微博的“百花齐放”时代已经过去,新浪微博“一股独大”更加巩固。

### 如今“可怜兮兮”

“我要出嫁了,再和我说话吧。”在官方微博发布框里,网易“可怜兮兮”地如此表述。不过,其下的网友留言多为“啊朋友再见”式的戏谑,有网友甚至说:“这是我第一次登录网易微博,在它要关闭的时候。”的确,相比其他微博字数限制在140字以内,最多能写163字大概是网易微博唯一的亮点。生于5年前的网易微博,顶峰时期的用户量达到过数千万级别,网易CEO丁磊都曾亲自挂帅。但目前网易微博上的活跃用户只是一些公众账号,普通用户几乎完全沉寂,最新版本更新时间留在一年前。

在微博全盛时期,新浪、网易、搜狐、腾讯四大门户都推出了微博产品,连地方门户都有微博“自留地”,各类微博用户总量一度到过3.3亿、使用率达56%。但据CNNIC的最新报告:截至今年6月,各类微博用户量已下降到2.75亿,使用率又比去年12月下降了1.9%。

### 微博微信还将并存

腾讯和网易先后下架微博产品,意味着啥?对此,资深互联网观察家、速途研究院院长丁道师认为,这并不代表着微博已死,网易微博和腾讯微博之死,一方面是在直接竞争中不敌全力以赴的新浪微博,另一方面也和2011年后微信的异军突起有关。而微博本身作为一种公共的信息传播平台,其社会价值和经济价值以及人文价值早已经被认可,所以未来很长一段时间内,微博还会和微信并存。

实际上,作为常年来微博领域的绝对老大,新浪微博活得越来越“壮”,正从社交平台延展到买卖平台。最新财报显示:二季度新浪微博净营收为7730万美元,同比增长105%;截至6月30日,新浪微博月活跃访问用户1.565亿人,同比增长30%,其中日活跃用户数中78%来自移动端。本月初,由新浪微博、淘宝电影和新浪娱乐发起的“双11”影票预售上线,靠娱乐粉丝经济带动,4天里11部电影卖出20余万张票,票房超千万元。此外,基于众多加V的理财规划和理财粉丝,新浪微博也在互联网金融上开始发力,集P2P、票据、黄金、白酒、酒店、实物回购等各种新鲜理财产品的“微财富”理财平台,上线不到200天时间总交易量就达到13.8亿元,更创造了一款产品12.8秒售罄的行业纪录。本报记者 胡晓昆

## 8年8岗横跨两省5地“曲线提拔”一路遇“绿灯” 鹰潭原团市委书记涉造假骗官

据新华社南昌11月5日电(记者胡锦涛 高皓亮)8年时间,8个岗位,横跨两省5地,且多个岗位任职不满一年,一名副科级乡镇干部就变身成正处级团市委书记,还戴上了省政协委员的光环。

因涉嫌违纪,江西省政协日前作出决定,撤销原鹰潭团市委书记徐楷(如图)江西省政协委员资格。经调查核实,徐楷涉嫌年龄造假、入团志愿书造假、违规任用等问题。

2013年9月,中央第八巡视组反馈意见指出,徐楷涉嫌“造假骗官”。江西省成立专项工作小组调查发现,徐楷涉嫌年龄造假、入

团志愿书造假、违规任用等问题基本属实。

组织部门的材料显示,2005年6月,徐楷从南昌大学法学院研究生毕业,随后被江西省委组织部录用为选调生,安排到江西景德镇市浮梁县洪源镇担任副镇长、党委委员,取得公务员身份。

徐楷的“仕途”从一开始就存在明显的晋升年限违规问题。当地文件规定,“在基层工作锻炼满2年后”可择优选拔任用,然而,徐楷仅1年3个月后就,就从副科级提升为主任科员。

2008年底徐楷任景德镇市人事局职称科科长。2009年1月,又通过公推竞选担任安徽省合肥市团市委副书记。江西省一名熟知组工工作的人士说,通过档案造假,徐楷获得2008年安徽合肥面向全国公选团市委书记的参选资格。根据当时的公示,公推竞选对象须为1980年1月1日以后出生。徐楷的年龄存在1978年和1980年两个版本。徐楷就读硕士期间刊发的一篇文章显示,他出生于1978年



11月。然而,此后他发表的数篇论文显示为1980年出生。“提供一份虚假入团志愿书,再通过组织认定,就等于把虚假的年龄‘合法化’了。”这名熟知组工工作的人士说。不到两年后,徐楷调回鹰潭市任市委办公室副主任,同时挂职任贵溪市委副书记。2012年11月,调任共青团鹰潭市委党组书记,当年12月当选为鹰潭团市委书记。“如此跨省、多岗位频繁调动,仅从理论上可以做到。”知情人士说。

江西省专项工作小组发现,徐楷还存在被违规录用为公务员、伪造档案、对抗组织调查等严重违纪问题,调查组将进一步核实。

## 肿瘤讲座

肿瘤治疗“空白期”决定患者命运。出院后如何恢复免疫、控制复发转移,国际前沿有何新方法?

本周六9:00-11:00,中科院上海生命科学院(漕宝路500号)举办“生物治疗、营养干预”联合讲座。善普健康咨询公司特邀梅家勤、袁园等知名肿瘤专家、营养专家做前沿报告及指导